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POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ    

Óvatosan, de annál nagyobb örömmel jelent-
hetjük ki, hogy hazánkban véget ért a korona-
vírus-járvány harmadik hulláma. Összegezve az 
elmúlt mintegy 17 hónap eseményeit elmond-
hatjuk, hogy Perbált az országos átlagnál valame-
lyest kisebb mértékben  érintette a járvány; az 
intézményeinkben rövidebb időszakokra kellett 
részleges zárást alkalmazni, a megbetegedések 
aránya is kisebb volt. Az oltástásokat viszont az 
átlagnál többen kérték. A polgárok döntő többsége 
fegyelmezett magatartást tanúsított. Mindezek 
összességében eredményezhették az enyhébb 

lefolyást. Minden perbálinak ezúton is köszönöm a helytállását! 

A napokban elkészül a perbáli piac, ami a PePiTa (Perbáli Piac és Találkozóhely) 
elnevezést kapta. A műszaki átadás-átvétel, növények telepítése – utóbbit az önkor-
mányzat munkatársai végzik - július folyamán zajlik. Maga a piac funkció ezen pro-
cedúrák után, az összes adminisztrációs feladat lezárultával – a tervek szerint 
az ősz folyamán – indulhat.

Sok bizonytalanság után eldőlt: mivel a központi járványügyi rendelkezések lehetővé 
teszik, július 23-25. között megrendezzük településünk legnagyobb rendezvényét, 
az Anna-napi Búcsút. A rendezvény nagyjából a szokásos keretek között fog zajlani. 
Lesz „vurstli” (az új piac alatti placcon), lesznek vásározók és lesz rendezvénysátor is.
A szokásos pénteki templomi koncert elmarad és még néhány program ebben az 
évben nem valósul meg, de biztos vagyok benne, hogy minden korosztály talál a 
maga számára szórakozást, élményeket ezen a hétvégén. Mindenkit szeretettel várunk 
az Anna-napi Búcsúra!

Iskolánkban lezárult a 2020/2011-es tanév, amely a járvány miatt sok kihívást tar-
togatott a pedagógusoknak és a diákoknak egyaránt.
Óvodánkban is lezárult a nevelési év; jelenleg nyári ügyeleti rendszerben fogadják a 
gyerekeket, majd július 16. és augusztus 13. között bezár.
A konyhánk viszont egész nyáron szünet nélkül üzemelni fog.
A Polgármesteri Hivatalban a szokásos nyári igazgatási szünet augusztus 16-27. 
között lesz. Ez idő alatt ügyeletet tartunk.

A központi járványügyi rendelkezések lehetővé teszik azt is, hogy újra ülésezhetnek a 
képviselő-testületek. A kényszerű szünet után először június 28-án tartottunk testületi 
ülést. Ennek főbb témái a következők voltak:

 • Az M100 út és kapcsolódó beruházásai terveinek beillesztése a rendezési  tervbe
 • A következő nevelési év csoportjainak és létszámainak engedélyezése 
  a Mézeskalács Óvodában
 • A helyi közösségek támogatására kiírandó pályázat
 • A polgármester beszámolója a veszélyhelyzeti időszakban történt eseményekről
 • A lezárult, a folyamatban lévő, valamint a pályázatra beadott fejlesztésekről szóló   
  tájékoztató
 • A Perbáli Búcsú, illetve más rendezvények
 • Perbál Község Képviselő-testülete határozatában köszönte meg a veszélyhely-
  zet alatti helytállását az intézmények dolgozóinak; az oktatási-nevelési, az   
  egészségügyi, a közigazgatási munkatársaknak

A település sporttelepén az utóbbi években folyamatos fejlesztések zajlanak, ami 
döntően az aktív sportvezetésnek köszönhető, akik jól élnek a pályázati lehetőségek-
kel, sok szabadidőt, energiát fektetnek a klub életébe. Az elmúlt néhány évben 

BorBás Tamás
Mezőőr

Telefon: 30 206 5135

TóTh Béla 
Körzeti megbízott

Telefon: 70 492 0734

Futó pályázatok, projektek

Az iskolai beruházásnál az alap egy része már „ki-
nőtt” a földből.

Június végi hír, hogy a Magyar Falu Programban 
pályázott Zrínyi utcai híd felújítása támogatást 
nyert. 

A piac és rendezvénytér, valamint kiszolgáló útja, 
parkolói elkészültek. A növények ültetése maradt 
még hátra. Zajlik az átadás-átvételi procedúra.

Az iskola

megújult a telepen található klubépület, a létesítmény kerítése, a lelátó, kisméretű 
műfüves pálya készült az első részen, és jelenleg a hátsó részen egy nagyméretű 
műfüves pálya kialakítása zajlik. A Club tervei között szerepel még például futókör, 
valamint szabadtéri kondipálya létrehozása is.
Az önkormányzat elkötelezetten támogatja a Perbál SC működését, hiszen ezzel lehe-
tőség nyílik többszáz gyermek és felnőtt rendszeres sportolására.

A piac

Perbáli született
2 0 2 1.  J ú n i u s

•  Páriné Bognár Zsófia és Pári András
 gyermeke, Benjámin András
•  Tóth Judit és Tóth Gergely 
 gyermekei, Boglárka és Nándor

A sportpálya

Változás 
a gyógyszerek kiváltásában

A 2021. évi CI. törvény 2021.06.28. napján 
megjelent módosítása alapján a gyógyszer-

tárban minden esetben ellenőrizni kell a 
kiváltó személy személyazonosságát, 

valamint elektronikusan rögzíteni is kell 
a kiváltó személy nevét és a személya-

zonosság igazolására alkalmas okmány 
számát, amennyiben TAJ szám bemondás 

alapján NEM saját részre váltanak ki 
gyógyszereket.

Kérjük Önöket, hogy minden esetben 
hozzák magukkal saját személyi
igazolványukat a gyógyszerek 

kiváltásához, illetve az 
e-recept tulajdonosának TAJ számát! 

Megértésüket köszönjük!
Továbbá miután a gyógyszertárak

egészségügyi intézmények,
a maszkhasználat továbbra is 

KÖTELEZŐ!
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ÓVODAI HÍREK

Mezítlábas sétány az óvodának
Köszönettel és nagy örömmel fogadtuk a jó hírt, hogy a Patakok Életmód 
Egyesület az óvoda egészségvédelmi programjának megvalósításához 
felajánlott egy Mezítlábas sétányt. Régi vágyunk valósulhatott meg ezzel.  

A készen kapott, igényesen kivitelezett mobil sétány az óvoda udvarán 
bárhol elhelyezhető, rossz idő esetén bent is tudjuk használni. A tíz lá-
dából álló sétány használatával változatos járófelületeket próbálhatnak 

ki a gyerekek. Egyik ládában puha, süppedős homokon, a másikban kü-
lönböző méretű kavicsokon sétálhatnak a kicsik. A sétány többi részén fa-
hasábok, fenyőkéreg, rönkfa, faforgács, szalma, csutka állítják kihívás elé
a kis talpakat.
   Ez a különleges egészségmegőrző módszer nem csak a gyerekek talp-
érzékelését fejleszti, hanem jót tesz az egyensúlyozásnak, valamint 
testtartás javítást is eredményez a különböző talajokon való közlekedés.
Óvodásaink nagy örömmel vették birtokba a sétányt, rácsodálkoztak a
különös, sokszor számukra ismeretlen felületekre, anyagokra és renge-
teg kérdés fogalmazódott meg bennük.  Igazi élmény volt számukra, 
hogy kipróbálhatták a mezítlábas sétányt. Ezt követően megoszthatták
tapasztalataikat, élményeiket egymással; jó volt hallgatni beszámolói-
kat! A nevelőtestület javaslatára a jövőben a sétány rendszeres haszná-
latát beépítjük az óvodai nevelő munkába.
   Köszönjük az Egyesület támogatását, mellyel lehetőséget nyújtottak 
ahhoz, hogy a perbáli Mézeskalács Óvoda gyermekei megismerhessék 
és használhassák ezt a prevenciós egészségmegőrző eszközt! Ezzel 
hozzájárultak, hogy a Zöld Óvoda Program szellemében közvetlen 
tapasztalatszerzés útján különleges élményekkel gazdagíthassuk az 
óvodás gyermekeket. Homonnai Ildikó óvodavezető

Ősszel megtekintettük kis falunk templomának felújítási munkálatait. Ak-
kor Kúti Mária volt a segítségünkre, kalauzolt minket, és sok érdekesség-

gel ismertette meg a gyerekeket a templom történetéről, a korábbi re-
konstrukciós folyamatokról. A gyerekek nagyon érdeklődőek, kíváncsiak 
voltak, ezért megbeszéltük, hogy szeretnénk majd a kész művet is közösen 
megnézni. A járványhelyzet miatt erre csak most nyílt lehetőségünk. Ismét 
találkoztunk Máriával, aki megmutatta nekünk milyen csodás munkát 
végeztek a kőművesek, festők, restaurátorok az épületen. Megcsodál-
tuk az új fehér falakat, az oltár megújult környezetét. A gyerekek még 
felfedezhették a tűz nyomait a padlózaton, ezt alaposan megfigyelték. 
Nagy élmény volt felmenni az orgonához, a karzatra, ahol a szertartások 
kellékeit, a zászlókat is megnézhették a gyerekek. A munkákkal kapcso-
latban, a szertartásokról, misék rendjéről is érdeklődtek óvodásaink. 
Mária mindenre örömmel válaszolt nekik. Ezúton szeretnénk megköszön-
ni, hogy sok-sok érdekességet tanulhattunk tőle! Úgy érezzük fontos, 
hogy a gyerekek ismerjék lakókörnyezetünk nevezetességeit, a múlt idők 
tanúit, aminek csodás képviselője Szent Anna templomunk. Szeretnénk 
hagyományt teremteni, és a jövőben minden csoportunkkal eljönni, hogy 
közelebbről megismerhessék az épületet.

Major Hajnalka óvodapedagógus

Pedagógusnapi köszöntés az iskolában
A Szülői Szervezet a szülők nevében köszöntötte a perbáli Kis-forrás Német 
Nemzetiségi Általános Iskola pedagógusait. Virágcsokorral, kedves üdvözlő 
kártyával és egy csodálatos tortával lepték meg reggel a pedagógusokat 
a szülők, melyet ezúton is szeretnék megköszönni iskolánk nevében. 
Köszönjük a szülőknek a jó együttműködést, a Szülői Szervezet tagjainak a 
programok szervezéséhez nyújtott segítséget! Köszönjük a Szülői Szervezet 
elnökének, Holesné Juhász Csillának, helyettesének, Molnárné Szántó And-
reának és a Szülői Szervezet minden tagjának az egész tanévben végzett 
segítő, támogató munkát. Bors Andrea intézményvezető

Köszönet a Prec-forg Kft-nek
Köszönöm iskolánk nevében a Prec-forg Kft. ügyvezető igazgatójának, Nagy 
Krisztiánnak és munkatársainak, hogy a tornaterem hátsó kijáratához egy 
biztonsági vasajtó elkészítésével és beépítésével támogatták iskolánkat. 
Korábban már készítettek egy hasonló vasajtót az első kapu mögé, most a 
hátsó kapu mögé is elkészítették. Köszönjük, hogy támogatják iskolánkat!

Bors Andrea intézményvezető

A hagyományokhoz híven idén is kirán-
dulásokat szerveztünk a nyári ügyelet 
előtti utolsó hétre. A járványhelyzetre va-
ló tekintettel, csak rövidebb sétákat, ki-
rándulásokat tettünk helyben, illetve a 
környező településeken, figyelembe véve 
a gyerekek teherbírását, a lehetőségeket és 
az időjárást.

  A legkisebbek, a Süni csoportosok a 
Kis-forráshoz indultak. A patak mentén 
útközben megnézték a legelésző teheneket, 
a kaszáló embereket, megbeszélték mi az 
a széna, mire használjuk, melyik állat 
szereti. Sokan közülük, akik arra lak-
nak, megmutatták a házukat, megnézték 
kinél mi terem a veteményeskertben, ki 
milyen háziállatot tart. A nagy melegben 
hamar elfáradtak, leültek egy árnyékos 
helyen a patak mellett, és elfogyasztották 
a kis elemózsiájukat a hátizsákjaikból.

   A Margaréta csoportosok Aliz óvó néni-
hez tettek egy hosszú sétát a Széchenyi 
utcába. Megetették kukoricával, frissen 
szedett fűvel a háziállatokat, megsimo-
gatták Aliz néni kutyusát, majd meg-
nézték mi terem a veteményeskertben. 
Ezt követően átsétáltak a frissen felújított 
játszótérre, ahol a játékok kipróbálása 

mellett jutott idő a 
piknikre is. 
   A Pillangó csopor-
tosok Tökre men-
tek, ahol Lipokátics 
Matyiék látták őket 
vendégül a farmju-
kon. Helyi autóbusz 
járattal közlekedtek,
Tökön pedig Kati-
ka finom pogácsával 
várta őket. A gyere-
keknek lehetősétősé-
gük nyílt a kéthetes 
kismalacokat meg-

nézni, megfigyelhették, hogyan kotlik a 
tyúk a tojásokon, és hogy mi a különbség 
a liba és a tyúktojás között. Házi készítésű 
sajtot kóstolhattak és sokat játszottak.
  A Katica csoportosokkal Budajenőre 
mentünk kirándulni. Az utat a Csibi 
Busznak és Csibi Lacinak köszönhetően 
kényelmesen, biztonságosan tettük meg. 
Megnéztük a szépen felújított Magtárat, 
gyönyörködtünk a szökőkutas dísztó lát-
ványában, megcsodáltuk a környék élővi-
lágát. A nemzetiségi múltat idéző kiál-

lítás és az „ulmi skatulya” felfedezését kö-
vetően, az árnyat adó fák hűvösében volt 
a piknik. Átsétáltunk a játszótérre, ahol 
a gyerekek birtokba vehettek minden 
mászókát, hintát. A kirándulás végén min-
denki kapott egy-egy gombóc fagylaltot is. 
   Ezúton is szeretnénk köszönetet mon-
dani Lipokátics Péternek és családjának, 
illetve Csibi Lászlónak és a Csibi Busz 
Kft-nek, hogy lehetővé tették óvodánknak 
az újabb, élményekkel teli kirándulásokat!                                                                                              

Máthé Enikő óvodapedagógus

Nagycsoportosaink látogatása 
a felújított Szent Anna templomban

„Kakukkfű, kakukk szó, kirándulni volna jó…” 
–  K I r á n d u l t  a z  ó v o d a

Hagyományainkhoz híven, a Környezet-
védelmi világnap alkalmából az idei 
évben is piknikelni mentünk a gyerekek-
kel a Plébánia kertbe, hogy a maguk 
által készített reggelijüket a természetben 
tudják elfogyasztani. A jóízű falatozást 
követően a Német Nemzetiségi Önkor-
mányzat képviselőjeként, Bakai Anikó 
színes beszámolót tartott a Pillangó 
nagycsoportos gyerekeknek a német 
telepesek egykori érkezéséről. 
   A gyerekek megtudták, hogy a német 
lakosság a Dunán érkezett hajóval, 
a betelepítéshez „Ulmi Schachtel-t” - 

„Ulmi Skatulyát” használtak, amit egy 
modell segítségével szemléltetett Anikó. 
A gyerekek kíváncsian figyeltek, nagyon 
érdekelte őket az izgalmas előadás, és a 
hajó makett. Tekintve, hogy a Helytör-
téneti kiállításon idén a járványhelyzet
miatt nem tudtuk megnézni a német 
nemzetiségű lakosság viseletét, használati 
tárgyait, eszközeit, ezért kulturális érték-
ként most papír alapon kaptunk színe-
zőket, képeket a korabeli motívumokból. 
Nagy segítségünkre volt a közös program,
mivel elérhető közelségbe hozta a múlt 
emlékeit, egyben lehetőséget adott 

Közös piknik és ismeretszerzés településünk múltjáról

Vv e r s e n y e k
Szép magyar beszéd verseny

A Szép magyar beszéd helyes ejtési verseny iskolai forduló-
ját május 31-én tartottuk meg. A zsűri tagjai Osztrolucz-
kiné Tóth Zita és Torda-Orosz Mária voltak. Eredmények 
az iskolaperbal.hu-n.   

Hunyadi Mátyás 
országos történelemverseny

A 2020/21-es tanévben került megrendezésre a Hunyadi
Mátyás országos történelemverseny, amit a HM 
Hadtörténeti Intézet és Múzeum és a Budapesti Fazekas 
Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium közösen 
szervezett. Iskolánk három csapattal, hat fővel képvi-
seltette magát a versenyen; a „Dróthuszárok” elnevezésű 
csapatunk (Polics Péter Ábris és Sebestyén Boldizsár 8a) 
bekerült az országos döntőbe. Felkészítő: Torda-Orosz 
Mária, történelem tanár

értékként közvetíteni a régmúlt korok 
szellemiségét.
   Köszönjük szépen, hogy a Német Nem-
zetiségi Önkormányzat ezzel is hozzá-
járult, hogy Néphagyományőrző 
Pedagógiai Programunk szellemében 
megismertessük az óvodás gyermekkel a 
helyi néphagyományokat.  Igazi élmény 
volt számukra, hogy meghallgathatták 
az előadást. Ezt követően folytatódott 
a Piknik a Plébániakertben, ahol 
aztán megoszthatták tapasztalataikat, 
élményeiket egymással a gyerekek. 

Homonnai Ildikó óvodavezető

ISKOLAI  HÍREK
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EEgy pedagógus életében meghatározó élmény 
az osztályfőnöki munka és az első ballagó osz-
tály. Levi bácsi és Béci bácsi számára ők voltak 
az első ballagó osztály, mindig nagy szeretettel 
fognak gondolni rájuk. A banketten a képeket 
nézve az elmúlt évekre emlékeztek, mindkét osz-
tályról szép emlékek maradnak számunkra is. 

   Az ünnepségen 7. osztályos tanulók búcsúz-
tatták a ballagókat, majd a nyolcadikosok ne-
vében Hermán Csongor és Bács Eszter búcsúz-
tak, végül a diákönkormányzat leköszönő 
elnökeként és helyetteseként átadták az iskolai 
zászlókat az utódaiknak, Szőke Istvánnak és 
Nagy Dorottyának.
Megható pillanat volt a szülők és a tanáraik 
számára az ünneplő ruhába öltözött ballagó 
diákokat látni, akik nemrég kezdték az iskolát.
A pedagógus hivatás legcsodálatosabb ajándé-
ka, hogy láthatjuk a gyerekeket felnőni, átad-

hatunk nekik a tudásunkból, segíthetjük őket.
Büszkék vagyunk rájuk. Ügyesen alkalmazkod-
tak a digitális oktatáshoz, nagyon sokan sike-
res német DSD1 nyelvvizsgát tettek, a közép-
iskolai felvételi vizsgákon szépen teljesítettek. 
A szorgalmas munka eredményeként tíz bal-
lagó diák jutalomkönyvet vehetett át a kitűnő 

és jeles tanulmányi eredményéért. 
Kiváló Diák Emlékplakettet és könyvjutalmat 
vehettek át a nyolc éven át kitűnő tanulmányi 
eredményt elért tanulók, Horváth Mária és 
Koncz János. Az Év Diákja Kis-forrás Emlék-
plakettet kapták a 8.a osztályból Bács Eszter, a 
8. b osztályból Rintek György. Kiváló Sportoló 
Emlékplakettel jutalmaztuk: Androfer Anna, 
Biri-Kiss Borbála, Herendi Kinga, László Klára,
Dobrovitz Jázmin, Budai Zsombor, Blaskó Be-
nedek, Nagy Péter és Zakar Levente tanulókat. 
Jutalomkönyvet és oklevelet kapott Sebestyén 

Erdei István és felesége, Erdeiné Palotai Csilla, Perbálon 
élő támogatók felajánlásaként iskolánk tanulói az alapít-
ványon keresztül eszközökre pályázhattak tehetséggon-

dozásukhoz. A nyertes tanulókkal készítettünk interjút, a 
teljes változat az iskolaperbal.hu-n olvasható.

- Mit üzennél a táMogatóknak, erdei istvánnak és er-
deiné Palotai Csillának?
- Nem gondoltam volna, hogy én is nyerek, nagyon jó 
érzés, hogy tehetségesnek tartanak. Nagyon köszönöm! 
(Fekete Rozi 5.o.)
- Én ezt a pályázatot egy óriási elismerésnek érzem, mi-
vel idegenek mondták ki azt, hogy tehetséges vagyok. (Fe-
kete Mihály 6.o)
 - Köszönöm, hogy részese lehettem ennek a  támogatásnak. 
(Dénes Karina 4.o)
- Nagyon hálás vagyok nekik, hogy teljesítették a vágya-
mat. (Zakar Bálint 6.o)
- Kedves Csilla néni és István bácsi! Nagyon hálás va-

Ballagási ünnepség Interjú a Tehetséges Kis-forrás Diák Pályázat tanulóival

Az idei ballagás különleges esemény volt iskolánk életében, mert két 
nyolcadik osztály búcsúzott. Mindkét osztály egy jó közösséget alko-
tott, példát mutattak iskolatársaiknak szorgalomból, tudásvágyból, 

érdeklo"désbo" l, kedvességbo" l.

Boldizsár 8.a osztályos tanuló, aki a Zrínyi 
Ilona Matematikaversenyen iskolánk legered-
ményesebb tanulója lett.
Polics Péter Ábris és Sebestyén Boldizsár az or-
szágos Hunyadi Mátyás Történelemversenyen 
10. helyezést értek el, emléklapot és könyjutal-
mat kaptak. Klinger Lara oklevelet és könyvju-
talmat kapott „Az én Széchenyim” nevű rajz-
pályázat döntőjén elért 4. helyezésért és az 
általános iskolai tanulmányok alatt elért kie-
melkedő művészeti tevékenységéért.
   Ezután Bakai Anikó, a Perbáli Német Nem-
zetiségi Önkormányzat elnöke oklevelet és 
ajándékutalványt adott át a nemzetiségi hagyo-
mányok ápolásáért végzett kulturális tevékeny-
ségükért Horváth Mária, Biri-Kiss Borbála, Kiss 
Antónia, Herendi Kinga, Buchoffer János és 
Sebestyén Boldizsár tanulóknak.
Kis-forrás Emlékplakettel köszöntük meg a 8. 
osztály szülői szervezeti tagjainak, Herendi Zi-
ta, Sebestyénné Tankovits Anita, Csercsa Ilona, 
Kun Regina szülőknek a segítségüket. Az isko-
la támogatásáért Dénes Viktória és Dénes
József Kis-forrás Emlékplakettben részesültek. 
   Elbúcsúztunk Királyné Halmosi Edit kolléga-
nőtől is, aki negyven évi pedagógusi munka után 
nyugdíjba vonult. Iskolánk Kis-forrás Emlék-
plakettel köszönte meg pedagógusi munkáját.
   Az elmúlt tanévet és a mostanit is megnehe-
zítették külső körülmények, minden nehézség 
ellenére eredményesen zártuk a tanévet. 
Köszönöm a pedagógusok elhivatottságát, ki-
tartását, az irodai és a technikai dolgozók 
munkáját, a szülők együttműködését. 
Az iskolák működését segítik, meghatározzák 
a külső kapcsolatok is. Köszönetet mondok 
a fenntartó Érdi Tankerületi Központnak, 
Perbál Község Önkormányzatának, a Német 
Nemzetiségi Önkormányzatnak, a Szülői Szer-
vezetnek, az egyházaknak, az óvodának, egye-
sületeknek a jó együttműködésért, segítségért. 
Köszönöm Harkai Gábor plébánosnak, hogy a 
ballagást a római katolikus plébánia udvarán 
tarthattuk meg. 
   Az ünnepség végén a búcsúzó diákokat fehér 
postagalambok reptetésével szimbolikusan út-
jukra engedtük. A világ minden táján a fehér 
galamb a béke és a szeretet szimbóluma, jel-
képezi a helyes útra találást és a hazaérkezést.
Ennek a személyes, helyes útnak a megtalálá-
sát és a megérkezést kívánjuk minden ballagó 
diáknak. 

Bors Andrea intézményvezető

gyok, hogy támogatásukkal lehetővé tették, hogy megkap-
hattam azokat a horgászbotokat, amikre már régóta 
vágytam. Ezúton is köszönöm szépen még egyszer, nagy 
boldogsággal tölt el. (Szabó Milán 5.o)
- Ha felnőtt leszek, én is szeretnék másokon segíteni és 
ezt még meg fogom nekik köszönni, hogy én is kaptam 
ajándékot. (Csorba Éva 4.o)
- Sokat fogok edzeni, és sportversenyekre készülni, kö-
szönöm. Örülök, hogy megismerhettem a támogatókat. 
Nagyon tetszett, amit István bácsi mondott az eredmény-
hirdetésen. (Nyemcsek Melánia 4.o)
- Köszönöm, hogy lehetett pályázni és részt fogok venni 
iskolai rajzversenyeken. (Klinger Lili 4.o)
- Nagy köszönetet üzenek a támogatóknak. Ha én len-
nék az anyukájuk, biztosan nagyon büszke lennék rá-
juk, mert ha én nagy leszek, vagyis felnőtt és ezt majd 
megtehetem, én is szeretnék támogatni másokat. (Kovács 
Bíborka 4.o)

Bors Andrea intézményvezető

EGYHÁZKÖZSÉGI  HÍREK

ELKEZDŐDÖTT TEMPLOMUNK
TABERNÁKULUMÁNAK KIVITELEZÉSE

Az idei év elején elkészültek templomunk oltárának tervezési 
dokumentumai. Tüzetes átnézés és további konzultációk után 
májusban elkezdődött a templom tabernákulumának (=oltárszek-
rény, szentségház) kivitelezése. A megsemmisült oltár tabernáku-
lumának pótlására az elpusztult barokk megjelenést kívántuk
helyreállítani, hogy az új elem stílusában ne legyen idegen test a 
felújított templombelsőben. Barokk rekonstrukció csak eredeti 
anyag és technológia alkalmazásával teljesülhet. Szerencsére a 
kutatás következtében megállapítható volt, hogy a vázszerkezet 
fenyőből, a faragások pedig hársfából készültek. A fényképes do-
kumentációk az ornamentikákat pontosan tartalmazzák. 
   A kivitelezési munka során - a tervek szerint őszre - először a 
tabernákulum fog elkészülni. A felületkezelés egy későbbi
ütemtervben fog megvalósulni, mint ahogy a teljes barokk díszítés 
is a későbbiekben készül el. 
Kérdés továbbiakban, hogy mi legyen a tabernákulum menzájá-
val (=az oltár vízszintes része). Itt alapvetően két elképzelés van: 
egy új menza készítése, vagy a jelenlegi szembemiséző oltár kerül 
az újonnan elkészülő barokk tabernákulum alá.

Benedek Balázs, az Egyházközségi képviselő-testület tagja

Barokk zenei koncert a Szt. Anna templomban
Június 20-án a Szt. Anna templomban a Budapesti Fesztivál-
zenekar adott koncertet. A teltházas estén a Fesztiválzenekar 
barokk együttese lépett fel, Lesták Bedő Eszter vezetésével. 
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Családi
Egészségnap

Nagy-Szénás
A hegytető többnyire kopár, fűvel és kövekkel borított, míg 
az alacsonyabb területek erdősek. Csúcsáról körpanoráma
nyílik a Pilis és a Budai-hegység vonulataira. A különösen 
szép kilátás tömbszerűen elkülönült fekvésének, kopárságá-
nak és nagy magasságának köszönhető.
   A Nagy-Szénás csúcsán áthalad az Országos Kéktúra 13-
as számú szakasza. Nagykovácsiból a 2 km hosszú Nagy-
Szénás tanösvény vezet fel a hegyre, ami a Szénások egye-
dülálló élővilágát mutatja be.

 Szent  Mihá ly  Öreg templom
és  Ó- temető  Buda jenőn

Budajenő ma is álló legrégebbi épülete – a település egykori 
középkori temploma – ma római katolikus temetőkápolna.  

A falu északkeleti dombján emelkedő, 2007-ben helyreállí-
tott, kora gótikus, csúcsíves, támpilléres építményt az Ár-
pád-korban állították. A sekrestyeajtó feletti, Árpád-házi 
Szent Erzsébetet és apját II. Andrást ábrázoló román stílusú 
kőfaragvány a 12. században készülhetett. A templomhoz 
közel egy 19. századi német temető maradványai találhatóak.

Kirándulástippek a környéken
az elMúlt IdőszaKban HazánKban Is zajló Koronavírus járvány Ideje alatt felértéKelődteK a szabadtérI

szabadIdős PrograMoK. ezért Is gondoltuK úgy, Hogy sorozatot IndítunK, és ötleteKet adunK: 
Merre érdeMes elKIrándulnI a KörnyéKen, MIt érdeMes útba ejtenI.

Nyakas -kő  –  Bia torbágy
A budai hegyek dombokká szelídült délnyugati szélén, a 
Biatorbágy felett sorakozó sziklaalakzatok, az erózió formál-
ta, impozáns Nyakas-kő és a hosszan elhúzódó Madárszirt 
hazánk egyik legkülönösebb vidéke.

Gomba  s z ik l a  -  Pi l i s c saba
Piliscsabán a Kálvária-domb tetején, a kápolna mögött han-
gulatos erdei ösvény indul a Gomba-szikla felé. A kényel-
mes, szintet tartó erdei úton rövidesen pihenőhöz érünk, út-
jelzőtábla mutatja a kissé lejjebb, jobbra fekvő sziklához 
vezető utat. Fából épült kis kilátóteraszról vehetjük szem-
ügyre az innen valóban gomba alakú sziklaképződményt.

M

A PATAKOK EGYESÜLET HÍREI

Minden kötelező előírást betartva hosz-
szú idő után elindultunk felfedezni a
nagyvilágot. A Patakok Életmód Egyesü-
let, valamint a programjainkat támoga-
tó magánszemélyekből és egyesületek tag-
jaiból negyvenkilencen egész napos túrán 
vettünk részt. Utunk Domony völgybe 
vezetett. Az idén húsz éves Lázár lovas-
parkban fogatokkal bejártuk a kilenc 
hektáros terület egy részét, a „nagymama 
udvarán” a Magyarországon őshonos 
háziállatokkal találkozhattunk. A Laza-
reum múzeumban megismerkedtünk a 
magyar lovassport történetével. Hagyo-
mányőrző lovasbemutató keretében idő-
utazáson vehettünk részt a Honfoglalástól
napjainkig, melynek keretében ízelítőt 
kaphattunk a fogathajtásról és a csikósok 
világáról, történetéről. A tornácos csárdá-
ban és a tágas, árnyas teraszon megpi-

henhettünk, és fogyaszthattunk a bográ-
csos ételekből, megkóstolhattuk a langal-
lót, valamint a „nagymama” receptje ál-
tal készült réteseket.  Rövid pihenő után
indultunk Gödöllőre a Királyi kastélyba. 
A jelenleg állami tulajdonban lévő
kastély az utóbbi évtizedek alatti felújí-
tást követően régi pompájában tündököl. 
Barokk időket megidéző termekkel 
egészült ki az állandó kiállítás, megújult 
az épület Rudolf- és Gizella-szárnya. 
Bepillanthattunk a „falakon belülre”, 
ahol anno csak a cselédség járt. Ők 
ugyanis csak nekik fenntartott lépcsőkön, 
folyosókon járhattak, ahonnan titkos 
ajtókon keresztül léphettek be a nemesek 
által használt szobákba. A Grassalko-
vics kastély és Erzsébet királyné neve 
összeolvadt a történelem folyamán, bár 
a királyi pár sosem volt tulajdonosa a 

kastélynak. A park az évszázadok alatt 
számos változáson ment keresztül. Nagy 
erőkkel folyik a II. világháború utáni 
időszakban pusztulásnak indult gyomos, 
elvadult park rekonstrukciója. Ma már 
az előkerteket és a Felső parkot természet-
védelmi területté nyilvánították, ez utób-
bi 5,2 hektárnyi területe újult meg 
romantikus tájvédelmi kertként. Többen 
közülünk e kertben töltötték el a kirán-
dulás hátralévő részét, míg néhányan 
a kastély alatt lévő Horthy-bunkert 
néztük meg. Hazafelé még megálltunk 
Pilisvörösváron, hogy a „jóllakott” 
szemünk és lelkünk után, a gyomrunkat 
is megtöltsük finom édességgel az Emil 
cukrászdában. Új impulzusokkal telve, 
bár kicsit fáradtan érkezünk haza.
Szép nap volt. A közösen átélt jó élmény 
hidakat épít közénk!

Patakok Életmód Egyesület

Végre kimozdulhattunk!

Családi Egészségnap az Egészségházban
A Patakok Életmód Egyesület hagyományai közé tartozik, hogy lehetőség sze-
rint évente a falu lakossága részére egészségnapot rendez. Ezen a napon törek-
szünk arra, hogy a gyerekek és felnőttek részére olyan vizsgálatokat, tájékoz-
tató előadásokat hozzunk Perbálra, amelyek iránt nagy az érdeklődés. Így 
volt ez most is. A nap tervezésekor sok mindenre kellett gondolnunk: hasznos, 
tanulságos, ismeretterjesztő, megelőző, szórakoztató és jó hangulatú progra-

mokat szerettünk volna létrehozni. 
Olyat, hogy mindenki megtalálja az 
őt legjobban érdeklő helyszíneket, 
érezze jól magát. Szerencsére a 
Budakeszi Járás Egészségfejlesztési 
Irodájának teljes csapata.felaján-
lotta a segítségét a szervezésben
és a lebonyolításban is.
Szaktudásukkal, valamint
kapcsolataik igénybevételével 
hasznos és népszerű programot 
állítottak össze. Nagy érdeklődés 
volt a testösszetétel-mérés, fogápo-
lási technikák, higiéniai ismeretek, 
a liszt- gluténérzékenység szűrés és 
a légzésfunkció mérés helyszínein. 
Gyermekek és felnőttek aromaterá-
pia ismertetőn vehettek részt, ahol 
gyakorlati oldalról közelítve megis-
merhették az illóolajok használatát, 
jótékony hatását. A Laroche Posay 
termékei új lehetőséget kínálnak az 
érzékeny bőr ápolásához. Az infor-
mációkat egy termékbemutató és ta-
nácsadás keretében ismerhettük meg.
    A kisebbek játékos formában 
tanulhatták az egészséges étkezés 

témakörét. Külön 
hangsúlyt kapott a 
cukor fogyasztás. 
Reméljük az elrettentő 
példák bevésődtek a 
hosszútávú memóriák-
ba, és mindezt hasznosítják majd a hétköznapokban. A bőrgyógyász doktornő 
reggel 9-től 13.30-ig megállás nélkül ellenőrizte a jelentkezőket. Anyajegy 
és egyéb bőrelváltozások miatt sajnos többeknek további kezeléseket javasolt. 
A szemész doktornőt főleg a gyermekek, de néhány felnőtt is felkereste. A 
vizsgálat mellett útmutatót kaptak a további kezelési lehetőségekről. Az iskolai 
és községi könyvtár is kitelepült. Mese, szórakoztató irodalom, szakkönyvek 
formájában kínálta az egészséges életmód témaköréhez kapcsolódó írásokat, 
és bővítette a perbáli könyvtártagok létszámát.
   Perbál Község Önkormányzata jóvoltából kicsik és nagyok örömére a Picuri 
Muri játékos, interaktív gyerekkoncertet adott, melyen az apróságok kipróbál-
hatták magukat a vidám együttlét alatt a zene által. A dalok a gyerekek szá-
mára ismerős élethelyzetekről, környezetünk szépségéről, az állatokról, vala-
mint a mesék furcsa lényeiről szóltak. A gyerekek remekül érezték magukat. 
Öröm volt nézni a kipirosodott arcocskákat, kerekre nyílt szemeket, s hallani a 
vékony hangocskákat, mikor az ismerős dalokat együtt énekelték a művészek-
kel. Az aktív mozgásukat az egész program ideje alatt igénybe vehető uglálóvár
biztosította, melyen fáradhatatlanul másztak fel és csúsztak le az egyre mele-
gebben tűző nap ellenére. Egészséges harapnivalót biztosítottak a TÖK SÜTI 
tortaműhely glutén- és/vagy laktózmentes finomságai. Frissítőként a Reisner 
pince által kínált szörpök és borok szolgáltak.
   Öröm volt látni a szinte minden programunkon résztvevő régi arcokat, és
nagy lelkesedéssel fogadtuk a szép számmal érkező újakat is. Csak a felnőtte-
ket regisztráltuk. A kilencvenhét résztvevő több mint 38%-a családdal, két-
három gyermekkel érkezett, így gyorsan megtelt az Egészségház udvara az 
érdeklődőkkel. Reméljük jól érezték magukat, eredményes és kellemes szombat 
délelőttöt töltöttünk együtt.
Köszönjük a szervezésben, lebonyolításban minden közreműködő segítségét!

Patakok Életmód Egyesület - Molnár Marianna
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A KÖNYVTÁR HÍREI

I S K O L A I  É S  K Ö Z S É G I 

K Ö N Y V T Á R
A belépéshez védettségi igazolvány

szükséges, melyet a belépésnél ellenőrzünk.

Nyári nyitva tartás
Kedd: 14.00-18.00

A K T U Á L I S  A J Á N L A T U N K

Dragomán György: Főzőskönyv, 
Charles Dowding és Stephanie Hafferty:

Ásásmentes biokert 
Szendi Gábor: Immunerősítés belülről 

Molnárné Juhász Ágnes: Gyógyteák könyve
Bagdy Emőke: A személyiség titkai.

Család, nevelés, önértékelés 
John Bradshaw: Családi titkok 

Versényi Anna: Karcolások 
Bruno Bettelheim: A mese bűvölete,

 a gyermeki lélek
Kiss Ottó: A bátyám öccse, 

Igaz Dóra és Horváth Ildi: Pali késik / Pali is late.
Most angolul olvasok! / I can read! 

Tóth Krisztina: Csavarogjunk együtt!
Steffi Korda és Hans-Günther Döring: 

Mindent tudok a vasútról 
Bartos Erika: Örök ölelés. 

Mesék az örökbefogadásról
… és még sok más könyvvel várjuk 

régi és új Olvasóinkat!

Nyári olvasmányajánló 
k ö n y v t á r u n k  p o l c a i r ó l

1-2.  o s z tá ly  s z á M á r a

Bálint  Ágnes: Labdarózsa, Labdarózsa lámpája,
Frakk, a macskák réme, Mi újság a Futrinka utcában?

Csukás  István: A téli tücsök meséi        
Berg Judit: Két kis dínó könyvek,

Tökmagok sorozat, Lengemesék
Marék Veronika: Kippkopp sorozat

Bodó Béla: Brumi az iskolában, Brumi mint detektív

3-4.  o s z tá ly  s z á M á r a

Szabó Magda: Tündér Lala
E.Kästner: A két Lotti
Berg Judit: Rumini,

A négy madár titka, Az óra rejtélye
Bosnyák Viktória: Tündérboszorkány

Geronimo Stilton könyvei
Jef f  Kinney: Egy ropi naplója sorozat

Békés  Pál: A kétbalkezes varázsló
J .K.  Rowling: Harry Potter első kötete

5-6.  o s z tá ly  s z á M á r a

E.Kästner: Emil és a detektívek, Május 35.
Csukás  István: Vakáció a halott utcában,

Nyár a szigeten
Berg Judit : A holló gyűrűje, Rumini sorozat

Nyulász  Péter : Helka, Ciprián, Kamor
Böszörményi  Gyula: Gergő és az álomfogók,

Gergő és a bűbájketrec
J .K.  Rowling: Harry Potter  sorozata

7-8.o s z tá ly  s z á M á r a

Mészöly  Ágnes: A királyné violája
Wéber  Anikó: Az ellenállók vezére

Frank Schwieger : Zeusz és bandája
Vészits-Jel i -Gimesi-Tasnádi : Időfutár sorozat

L.M.Montgomery: Anne sorozat
Fabian Lenk: Idődetektívek

Leiner  Laura: A Szent Johanna gimi sorozat
Rejtő Jenő: Piszkos Fred, a kapitány,

A tizennégy karátos autó    
Berg Judit : Alma, Drifter

Jules  Verne: A rejtelmes sziget
J .K.  Rowling: Harry Potter sorozata

A PERBÁL SC HÍREI

U19 - Bajnokcsapat
P e r b á l  S C  -  P o m á z - I C O  S E  4 - 2

Ifistáink május 26-án Pomáz ellen bajnoki rangadón 
megkoronázták idei teljesítményüket, melynek jutalma 

- két forduló a vége előtt - aranyérem lett! 
Rendkívül motiváltan focizva, szinte hibátlan első 30 percet produ-
kált a csapat, mellyel gyakorlatilag el is döntötte a találkozó sorsát, 
és bár a vendégek a második félidőben próbáltak visszakapaszkodni, 
de csak szépítésre futotta az erejükből, így megérdemelt győzelmet 
arattak fiataljaink, melynek köszönhetően már behozhatatlanná 
növelték előnyüket a pomáziakkal szemben! 
   Gratulálunk a bajnokcsapat összes tagjának, mindenképpen nagy 
büszkeség, hogy ilyen értékes fiatal játékosok fociznak Perbálon, a
siker egyik legfontosabb alappillére pedig az volt, hogy U17-es, U19-
es, és felnőtt csapatunk is folyamatosan segítette, segíti egymást!

Kovács Attila

Imponáló különbség az osztályozó mérkőzés 
első összecsapásán

P e r b á l  S C  -  P é c e l i  S S E  7 - 0 ,  ( 3 - 0 )
Június 20-án a Pest megyei II. osztályba jutásért találkozott egymással 
a Nyugati csoport második helyezettje a Keleti csoport ezüstérmesével. 
Feltételezzük, hogy a Péceli csapat nem ilyen „odavágóról” álmodott a 
párharc előtt. 
   Somogyi Tibor legénysége ezzel a mérkőzéssel megkoronázta egész éves
teljesítményét. Olyan kombinatív, sokpasszos játékkal szórakoztattak ben-
nünket, amit kevés pályán lehet felfedezni a megyében. Hamisítatlan futball
happening érzés járhatta át a meccsen megjelenő szépszámú szurkolóse-
reget; sok gól, szép játék a hazai csapat részéről - remek teljesítmény
jellemezte a mérkőzést. Szóltak a kürtök és dübörgött a hálás vastaps.
   Minden játékosnak jár a dicséret, hiszen a rekkenő hőségben is hatalmas 
munkát mutattak be, de külön ki kell emelnünk Telihay Ádám precíz és 
rendkívül hasznos játékát a középpályán! Bravó Ádi!

Kura József

Feljutottunk a Megye II. osztályba 
K e d v e s  S z u r k o l ó k !

Egy nappal az első osztályozó mérkőzés után hivatalossá vált, hogy 
egyesületünk felnőtt csapata feljutott a Megye II. osztályba. Mindkét 
klub, a Péceli Spartacus és a Perbál SC is azzal a racionális javaslattal 
állt elő, hogy a visszavágó lejátszása feleslegessé vált, azt nem kellene 

megrendezni. Mindkét klub a játékosok pihentetését, 
egészségének megóvását tartja szem előtt. 

A Perbál SC harmincegy (!!!) éve nem élhetett át hasonlót, 
a ’89/90-es járási bajnokságból sikerült utoljára a feljutás.

Mindent köszönünk azoknak, akik tettek ezért a régvárt sikerért, 
sőt a bennünk kétkedők is nagyban hozzájárultak 

a motiváltságunkhoz, köszönjük nekik is! 
Somogyi Tibor filozófiája, játékszemlélete maximálisan beigazolódott, 

oroszlánrészt vállalt ebben a történelmi tettben, nagyon hálásak
vagyunk neki! Köszönjük, Tibi!

Hosszú és fáradságos szezon után jó pihenést kívánunk mindenkinek, 
edzőnek, játékosnak, gondnoknak, menedzsmentnek! 

Augusztusban pedig hat év után újra pályára lépünk a “megyekettőben”! 
Szép volt fiúk!
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2074 Perbál, Ipari Park 4. (Zimbo melle�)Címünk:
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7:00 - 1

6:00

KEDVEZŐ

Benzinkút!
Telefon: 06-26 631-229 06-30 211-1700

Kínálatunkból:
Esz 95-ös benzin, gázolaj
cégeknek üzemanyag ügyfélkártya-program
kenőanyagok, ízzók, gázpalack, üdítő, 
jégkrém, édesség

Irodáinkban előzetes időpont-egyeztetéssel 
várjuk kedves Ügyfeleinket. 

Teljes körű ügyintézés, az értékbecsléstől 
az adásvételi szerződésig! 

Várjuk eladó és kiadó ingatlanok tulajdonosainak ajánlatait 
Budakesziről és környékéről, és a főváros II. és XII. kerületéből.

10 éve a térség ingatlanpiaci szereplőinek 
szolgálatában!

A MIOSZ tagja, az etikus ingatlanos-névjegyzékben regisztrálva.

I I I.  B u d a k ö r n y é k i  S ö r f e s z t i v á l
Idén harmadik alkalommal rendezte meg június harmadik hétvégéjén a Budakörnyéki Társulás Budakeszin a Budakörnyéki Sörfesztivált. 

A fesztiválon a különböző sörkülönlegességek mellett kulturális-, zenei- és gyerekprogramok, valamint sörpingpong várta az érdeklődőket.
Az eseményen településünk is – mint a Budakörnyéki Társulás tagja – lehetőséget kapott arra, hogy bemutatkozzon,

szombat délután pedig a Messessipi zenekar (korábban Voodoo Papa Duo) adott koncertet.

Fotók: Torti Szofi / Budakeszi Hírmondó
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Aurevo ir. 
Az Aurevoir.  fiatalokból álló ethno-beat zenekar. A kezdetektől fogva arra 

törekedtek, hogy magukat, illetve zenéjüket ne szorítsák szigorúan meghatáro-

zott műfaji keretek közé; az ethno-beat mint műfajmegnevezés arra utal, hogy 

leginkább a Kárpát- medence népzenéje és az angolszász beat-folk hatásai 

köszönnek vissza dalaikban, e műfajok hatottak leginkább alkotó tevé-

kenységükre, legfőbb példaképeik a táncházmozgalom és a beatmozgalom jeles 

képviselői. Zenéjükben következetesen jelen van a sokszínűség; ahogyan a ma-

gyar, cigány, ír és délszláv népzene motívumai és az 1960-as évek beatzenéje, úgy 

a francia kávéházi sanzonok világa és a régi reneszánsz, barokk zene egyaránt 

alapul szolgál dalaikhoz.

Mes se s s i p p iA Messessippi (korábban Voodoo Papa) két jó barát zenei kísérletezéséből született 
és sokat csiszolt, nem mindennapi produkciója. Különlegessége az elsöprő energia 

és a nagyzenekari hangzást idéző színpadi játék. Egyszerre szólal meg egy 
dobfelszerelés és egy szájharmonika az egyik oldalon, míg a másikon az ének 

és a gitár vagy néhány különleges pengetős hangszer, mint például 
egy sakktáblából készült gitár vagy az ír buzuki. A Messessippi különös zenei világa 
eltér a megszokott és jól ismert formáktól. Alappillére az afroamerikai blues és a 
magyar népzene, melyek különösen nagy hatással voltak a két muzsikus életére. 

Fontos megemlíteni a dalszövegek erejét is. Sokszor mély és költői gondolatokkal 
találkozunk bennük, különös érzésekkel vívódásokkal, élethelyzetekkel,

melyek célja a gondolatébresztés és egy hiteles üzenet átadása.
Fejér Simon Pál: dalszöveg, ének, gitárok; Szert Zsigmond: szájharmonika, dob

The B its
Ki ne ismerné a Beatlest? A zenekar, mely a ’60-as években beírta magát a 

történelembe, mi több egyedüliként a történelemkönyvekbe és gyökeresen 

megváltoztatta a könnyűzenét. Ki ne ismerné a She loves you, Yesterday, Let it be 

vagy a Hey Jude című örökzöld és örök érvényű slágereket?

A The Bits (Hungarian Beatles Supergroup) - Beatles emlékzenekar azért alakult 

meg, hogy színpadra vigye élőben, koncertszerűen ezeket a dalokat eredeti nyelven, 

ragaszkodva a zenei alapokhoz. Miért Supergroup? A zenekart alkotó négy zenész 

jól ismert budapesti blues és angolszász-vonulatú zenekarok frontemberei, akik 

számtalanszor megfordultak Nyugat-európai színpadokon és a tengerentúlon is. 

A tagok Beatles szeretete, tapasztalata és zene iránti alázata garantálja a profi 

megszólalást és az ebből következő jó hangulat maradandó élményt szerez 

az őket hallgató fiataloknak és örökifjaknak.

Tagok: Derecskei Zsolt, Bakó Balázs, Iliás Ádám, Szabó Gergely

Cali fornia Special„Örömzene a tengeren túlról, saját ízekkel dúsítva. Az amerikai folk, country és egyéb klasszikus könnyűzenei műfajokból válogatunk kedvünkre, kiegészítve saját meglátá-sainkkal. Az amerikai folk, country mellett, a gospel, és bluegrass hatása is tetten érhető zenénkben. Akusztikus gitár, szájharmonika, lábdob, különböző ütősök és sok két szólamú ének jellemzi a zenekar megszólalását.”
Tagok: Lévai Tímea, Poppre Ádám

Július
25.

2021.
23. 24.

Július 24. szombat

Július 25. vasárnap

A  s z e r v e z ő k  a  m ű s o r v á l t o z t a t á s  j o g á t  f e n n t a r t j á k ! 

P l é b á n i a k e r t
16.30 Pályi János:

Vitéz László - bábjáték
I s k o l a  u d v a r
17.30 Motor show

S z í n p a d
18.00 CALIFORNIA SPECIAL

20.00 AUREVOIR.
22.00 Retro disco

P l é b á n i a k e r t 

19.00 Borudvar

19.00 KATI BÁR

21.00 Népzenei konc
ert 

és táncház 

- Kodoba népzenei 
tankör

Július 23. péntek S z í n p a d
16.00 Emi és Csengi 

rajzfilm és filmslágerek
P l é b á n i a k e r t

17.00 Görömbo" társulat:
Mesébe szo"tt tánc

- Táncba szo”tt mese
H o" s ö k  t e r e
18.00 Térzene

KÖVÉR HATTYÚK
Lovagi udvar

Gasztro-sétány
Kézmu"ves foglalkozás

Arcfestés
S z í n p a d

20.00 THE BITS
22.00 MESSESSIPPI




